
مدیریت ورزش2
سه‌شنبه   22 مهر 1404  شماره 7950

خبر ومصاحبه

سرمربی اسطوره‌ای ایران در اردوی تیم ملی

 مهاجرانی: قلعه‌نویی انتقاد پذیر است
 حشمت مهاجرانی سرمربی پیشین تیم ملی ایران 
که با حضور در اردوی تیم ملی در دبی با امیر 
قلعه‌نویی دیدار کرد به سایت فدراسیون فوتبال 
گفت: »امیدوارم نسبت به نتایج دوستانه درباره 
کار مربی قضاوت نکنیم. اما اگر نقطه ضعفی در 
تیم می‌بینیم، بدون نیت خاص مطرح کنیم چون 
قلعه‌نویی انتقادپذیر است. سال‌ها میلیون‌ها پول 
صرف کردیم و همیشه این سؤال مطرح بود که 
چرا این همه هزینه برای مربی خارجی می‌کنیم، 
در حالی که مربی ایرانی داریم. خوشبختانه این 
افتخار نصیب ما شد که برای دومین بار تیم ملی 
با مربی ایرانی به جام جهانی راه پیدا کند. زمانی 
که من در قطر بودم، فکر کنم ۱۹۹۴ یا در المپیک 
آسیایی هیروشیما قلعه‌نویی را دیدم. او از همان 
زمان شناخت کاملی از فوتبال کشورمان داشت و 
این شناخت می‌تواند به او کمک کند.«  سرمربی 
پیشین تیم ملی ایران همچنین گفت: »به خاطر دارم 
که پابرهنه در کوچه پس‌کوچه‌های مشهد فوتبال 
بازی می‌کردم و هیچ‌وقت فکر نمی‌کردم که این 
چمن سبز و این سکوهای سیمانی بخش بزرگی از 
زندگی من شود. افتخار می‌کنم که مربی تیم ملی 
کشورم شدم. من دوره‌های مختلفی گذرانده‌ام و 
اولین مدرسه بین‌المللی فیفا را دیده‌ام، چهار ماه 
با تیم ملی رومانی کار کردم و علاقه شخصی و میل 
خودم خیلی به من کمک کرد و خوشبختانه توانستم 
برای اولین بار تیم ملی ایران را به جام جهانی 
هدایت کنم. در بازی‌های ۱۹۷۶ المپیک مونترال، 
برای اولین بار تیم ملی ایران به دور دوم راه پیدا 
کرد و در دیداری دو بر یک مقابل شوروی شکست 
خوردیم. آن زمان شوروی یکی از تیم‌های بسیار 
قدرتمند و مطرح فوتبال دنیا بود. همیشه حسرت 
آن بازی را می‌خوردم چون اگر پیروز می‌شدیم ثبت 

در تاریخ می‌شد.«
 

۱۴ بازیکن در اردوی نهایی فوتسال جوانان
 علی صانعی، سرمربی تیم ملی فوتسال جوانان 
ایران 14 بازیکن را برای اردوی نهایی این تیم جهت 
آماده‌سازی برای شرکت در بازی‌های آسیایی جوانان 
بحرین دعوت کرد. این اردو از چهارشنبه 23 مهر تا 
29 مهرماه در هتل آکادمی برگزار می‌شود و اعضای 
تیم نیز در تاریخ 29 مهر راهی بحرین خواهند 
شد. سعید فخرانی، ابوالفضل زمانی، امیرحسین 
عبدالرزاقی، محمدامین صفایی، محمدعرشیا عاطف، 
صدرا چوپانی، امیرحسین مستشارنژاد، علی احمدی، 
امیرحسین داهی‌پور، حسین رضا یوسفی، محمدعلی 
شکارچی، محمدجواد نوروزی، محمدحسین غریبی و 
محمدمتین کرمی 14 بازیکنی هستند که باید ساعت 
18 چهارشنبه هفته جاری خود را به کادرفنی تیم 
ملی در مرکز ملی فوتبال معرفی کنند. تیم زیر 17 
 B سال ایران در بازی‌های آسیایی بحرین در گروه
با تیم‌های تایلند، عربستان و قرقیزستان همگروه 
است. شاگردان صانعی اولین مسابقه خود را دوم 
آبان ماه برابر قرقیزستان انجام می‌دهند. این دیدار 

ساعت 22:30 برگزار می‌شود.
 

سرمربی تانزانیا: بازی با ایران 
فرصت ارزشمندی برای ماست 

 تیم ملی فوتبال ایران در دومین دیدار تدارکاتی 
خود در فیفادی جاری شامگاه سه‌شنبه ۲۲ مهر و در 
ورزشگاه آل‌راشد شهر دبی از ساعت ۱۸:۳۰ رودرروی 
تیم ملی تانزانیا قرار می‌گیرد. شاگردان امیر 
قلعه‌نویی که در سه دیدار اخیر خود نتوانسته‌اند 
پیروز از زمین بازی خارج شوند امیدوارند که 
بتوانند مقابل تیم رنکینگ ۱۰۷ دنیا به برتری 
برسند. »حمد سلیمان« سرمربی تیم ملی تانزانیا 
در رابطه با تیم ملی ایران اظهار داشت: »دیدار 
با تیم ملی ایران فرصتی ارزشمند برای افزایش 
تجربه بازیکنان تانزانیا خواهد بود. این کشور یکی 
از تیم‌های قدرتمند فوتبال قاره آسیاست و بازی 
مقابل چنین تیمی کار آسانی نیست، بویژه با توجه 
به حضورهای متعدد این کشور در رقابت‌های جام 
جهانی که نشان دهنده کیفیت این تیم است.«

طارمی به اندازه کل ترکیب حریف می‌ارزد

ارزش ایران ۱۵ برابر تانزانیا!
تیم ملی فوتبال ایران امروز )سه‌شنبه( در 
دومین دیدار دوستانه خود به مصاف تانزانیا 
می‌رود؛ دیداری که رسانه‌های آفریقایی از آن با 
عنوان »فرصتی تاریخی« یاد کرده‌اند. به گزارش 
AllAfrica، تانزانیا که در رتبه ۱۰۷ رنکینگ فیفا و 
نوزدهم قاره آفریقا قرار دارد، این مسابقه را گامی 

مهم در مسیر پیشرفت خود می‌داند.
شاگردان امیر قلعه‌نویی پس از شکست ۲ بر 
۱ مقابل روسیه در نخستین بازی تدارکاتی، این 
بار با حریفی روبه‌رو می‌شوند که از نظر تجربه و 
ارزش مالی فاصله چشمگیری با ایران دارد. ارزش 
کل تیم ملی ایران حدود ۳۰ میلیون یورو برآورد 
شده، در حالی‌که ارزش تیم ملی تانزانیا تنها 
۲.۱۸ میلیون یورو است؛ رقمی که از ارزش مهدی 
طارمی یا حتی محمد محبی نیز پایین‌تر است.
Daily News تانزانیا این دیدار را  روزنامه 
»بهترین فرصت برای توسعه و آینده‌نگری 
فوتبال این کشور« توصیف کرده و نوشته است 
بازی مقابل تیمی که از نخستین صعودکنندگان 
به جام جهانی بوده، تجربه‌ای گرانبها خواهد 
بود. همچنین نشریه The Citizen این مسابقه را 
»خدمتی بزرگ به فوتبال ملی تانزانیا« دانسته که 
می‌تواند آزمونی سطح بالا برای ساخت آینده‌ای 

روشن در فوتبال این کشور باشد.

براساس 
داده‌های 

رسمی، این 
شش بازیکن 

در مجموع 
۱۲۳بازی 
ملی تنها 

۲۰گل به ثمر 
رسانده‌اند که 

از این تعداد  
۱۹گل متعلق 

به سایمون 
مسوا است. 

به بیان دیگر  
تقریباً تمام 

بار تهاجمی 
تیم بر دوش 

یک بازیکن 
۳۲ساله قرار 

دارد

تیم ملی فوتبال تانزانیا در آستانه 
دیدار تدارکاتی مقابل تیم ملی ایران 
در دبی، در حالی مقابل تیم ملی 
ایران قرار می‌گیرد که مهاجمان 
گلزنی در ترکیب این تیم حضور 
ندارند. مروری بر عملکرد و آمار این 
بازیکنان نشان می‌دهد که خط 
حمله تانزانیا از نظر قدرت گلزنی، 
تجربه بین‌المللی و تنوع تاکتیکی در 
سطح پایینی قرار دارد و بعید است 
بتواند محک جدی برای ساختار 

دفاعی تیم ملی ایران باشد.
 

 اسامی مهاجمان 
تیم ملی فوتبال تانزانیا

مهاجمان تیم ملی تانزانیا اغلب در 
لیگ‌های داخلی این کشور بازی 
می‌کنند و تجربه بین‌المللی محدودی 
دارند. در صدر این فهرست، سایمون 
مسوا )Simon Msuva(، متولد ۲ اکتبر 
۱۹۹۳ و ۳۲ ساله قرار دارد؛ بازیکنی که با 
۷۶بازی ملی و ۱۹ گل زده بهترین آمار را 
میان مهاجمان تانزانیا در اختیار دارد و 
در حال حاضر برای تیم الطلاعه عراق 
بازی می‌کند. پس از او، کیبو دنیس 
)Kibu Denis(، متولد ۴دسامبر ۱۹۹۸ 
)۲۶ساله( با ۱۹بازی ملی و بدون گل 
از باشگاه سیمبا تانزانیا حضور دارد. 
 سومین بازیکن، ایدی سلیمان نادو 
)Iddy Seleman Nado( است؛ متولد 
۳نوامبر ۱۹۹۵ و ۲۹ساله که در ترکیب 
آزام تانزانیا بازی می‌کند و در ۱۲بازی 
ملی نیز موفق به گلزنی نشده است. 
 Clement( در ادامه، کلمانت مزیزه

Mzize(، جوان ۲۱ساله متولد ۷ژانویه 
۲۰۰۴ از تیم یانگ آفریکنز تانزانیا قرار 
دارد که تاکنون در ۹بازی ملی هم 
نتوانسته گلی به ثمر برساند. در میان 
بازیکنان نسل جدید، کلوین جان 
)Kelvin John( متولد ۱۰ژوئن ۲۰۰۳ 
)۲۲ساله( از باشگاه آلبورگ دانمارک، 
تنها مهاجم جوانی است که موفق 
به گلزنی در سطح ملی شده و در 
۶بازی ملی، یک گل به ثمر رسانده 
است. در نهایت، سِـــلمانی مولیمو 
Selemani(، متولد   Mwalimu(
۱۹ژانویه ۲۰۰۶ )۱۹ساله( از تیم وداد 
کازابلانکا مراکش نیز با یک بازی ملی 
و بدون گل به‌تازگی به ترکیب تیم ملی 
دعوت شده است. این ترکیب نشان 
می‌دهد که خط حمله تانزانیا ترکیبی 
از بازیکنان با تجربه محدود و مهاجمان 
جوان است که هنوز در سطح ملی 
تأثیرگذاری قابل توجهی نداشته‌اند.

 
آمار ضعیف گلزنی در سطح ملی

براساس داده‌های رسمی، این شش 
بازیکن در مجموع ۱۲۳بازی ملی 
تنها ۲۰گل به ثمر رسانده‌اند که از 
این تعداد، ۱۹گل متعلق به سایمون 
مسوا است. به بیان دیگر، تقریباً 
تمام بار تهاجمی تیم بر دوش یک 
بازیکن ۳۲ساله قرار دارد؛ مهاجمی 
که مشخص نیست در فهرست نهایی 
این تیم مقابل ایران هم باشد یا 
خیر؛ درعین حال سایر مهاجمان در 
سطح ملی عماً کارنامه‌ای خالی از 
گل دارند. این آمار نشان می‌دهد که 
خط حمله تانزانیا بشدت وابسته به 
یک مهاجم است و در غیاب یا افت 
عملکرد مسوا، این تیم از نظر گلزنی 

تقریباً ناتوان می‌شود.
 

مهاجمانی بدون مشتری 
اغلب مهاجمان تانزانیا در لیگ‌های 

آمار همه گلزنان تانزانیا؛ 123 بازی، 20 گل!

ملاقات با زرافه‌های »ارزان«

رقیب گمنام هم ایران را به چالش می‌کشد؟

در اندیشه بازگشت اعتبار بر باد رفته
بهترین زمان برای آزمون و خطا

ترکیب قلعه‌نویی متحول می‌شود؟

پس از شکست در دیدار مقابل 
روسیه، ایران برای پایان دادن به 
روند سه بازی بدون برد خود در 
رقابت‌های مختلف در دبی به مصاف 
تیم ملی تانزانیا خواهد رفت. تیم رده 
۱۰۷ رده‌بندی فیفا که در پنج بازی آخر 
خود از مرحله مقدماتی جام جهانی 
در آفریقا، نتوانسته به پیروزی برسد 
و حتی در رده‌بندی فیفا، جایگاه 

پایین‌تری نسبت به تاجیکستان 
رقیب تیم ملی کشورمان در تورنمنت 
کافا دارد. اگر دیدار با کیپ‌ورد در ماه 
آبان و جدال احتمالی با مصر در 
دیدار نهایی تورنمنت دبی را فاکتور 
بگیریم، تیم ملی ایران در سال‌های 
اخیر معمولاً مقابل تیم‌های معتبر و 
سطح یک فوتبال آفریقا صف‌آرایی 
نکرده و تانزانیا نیز از آن دست 

مسابقات تدارکاتی خواهد بود که 
نقدهایی جدی به آن وارد است. 

ایران که برای اولین بار پس از ۱۱ 
سال نتوانسته در سه مسابقه متوالی 
به برد برسد، در این مسابقه برای 
اعاده حیثیت و شکل گرفتن یک فرم 
بازی متفاوت برابر تانزانیا به میدان 
می‌رود. قلعه‌نویی روی نیمکت تیم 
ملی، آماری مناسب مقابل تیم‌های 
او که در دوره اول  آفریقایی دارد. 
هدایت تیم ملی با نتیجه چهار بر 
دو غنا را شکست داده بود، در این 
دوره نیز کنیا، آنگولا و بورکینافاسو 
را شکست داده است. تفاوت ارزش 
دو تیم و کیفیت بازیکنان، انتظار 
ما برای یک بازی یکطرفه و پیروزی 
تیم ملی ایران را افزایش می‌دهد 
اما بازی‌های اخیر تیم ملی ایران 
در مقایسه با رقبای نسبتاً قدرتمندتر 
و کیفیت رقیب، باعث می‌شود تا 
حتی پیروزی در این مسابقه هم 
چندان روی نگاه‌ها نسبت به تیم 

ملی اثرگذار نباشد.

پس از اینکه ایران تقریباً با ترکیب 
اصلی مدنظر امیر قلعه‌نویی برای 
جام جهانی مقابل روسیه شکست 
خورد، حالا انتظار می‌رود که در 
رده‌بندی   ۱۰۷ تیم  مقابل  جدال 
فیفا یعنی تانزانیا، شرایط ترکیب 
تیم ملی تغییر کند. با توجه به 
عملکرد نسبتاً ضعیف بیرانوند در 
دیدار مقابل روسیه، احتمال تغییر 
در خط دروازه وجود دارد. از سویی 

ع،  دیگر بازیکنان دیگر تیم چون زار
اسماعیلی‌فر، قربانی، حسین‌نژاد، 
طاهری، هاشم‌نژاد و علیپور که 
در بازی‌ قبلی فرصت چندانی برای 
بازی پیدا نکردند، چشم امیدشان 
به این مسابقه است تا عاوه بر 
تجربه یک بازی ملی در دبی، بتوانند 
توانایی‌های خود را به کادر فنی تیم 
ملی اثبات بکنند. بازیکنان باتجربه 
تیم ملی در جدال مقابل روسیه 

نشان دادند که چندان از آمادگی 
لازم برخوردار نیستند و شاید دیدار با 
تانزانیا فرصت مناسبی باشد تا سایر 
بازیکنان تیم ملی ولو مقابل یک تیم 
نه‌چندان معتبر، فرصت حضور در 

ترکیب را پیدا کنند.
البته باید این مورد را در نظر داشت 
که در صورت فرصت ندادن به این 
بازیکنان و تمرکز روی هماهنگی ترکیب 
اصلی قلعه‌نویی، دیگر بهانه عدم 
تجربه بازیکنان جوان در بازی‌های 
بین‌المللی برای توجیه بازی نگرفتن 
از این بازیکنان پذیرفتنی نخواهد بود 
و مانند تورنمنت کافا، کادر فنی باید 
از این فرصت برای شناختن ابعاد 
جدید بازیکنان تازه وارد به لیست تیم 
ملی استفاده کند. با این حال سوال 
اصلی از مسئولان فدراسیون و کادر فنی 
تیم ملی این‌جاست که شباهت بین 
سبک بازی روسیه و تانزانیا چیست 
و بر اساس کدام مدل بازی، این دو 
بازی برای تیم ملی ایران در نظر گرفته 

شده است.

تیم ملی فوتبال کشورمان پس از 
شکست 2-1 مقابل روسیه در ادامه 
مسیر آماده‌سازی خود جهت حضور 
در جام جهانی 2026، عصر امروز به 
مصاف تانزانیا خواهد رفت. عملکرد 
بد تیم ملی در بازی با روسیه با 
انتقاد کارشناسان همراه بود و این 
موضوع نگرانی‌ها را برای حضور 
تیم ملی در جام جهانی بیشتر 
کرد. این موضوع حتی با واکنش 
بازیکنان تیم روسیه هم همراه بود 
و سؤال آنها این بود که تیم ملی 
ایران چگونه به جام جهانی صعود 

کرده است؟
سبق  ا ئیس  ر  ، ن کفاشیا علی 
خصوص  در  فوتبال  فدراسیون 
انتقادها از تیم ملی و شخص امیر 
قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی به 
»ایران ورزشی« گفت: »به هر حال 
این تیم ملی ماست و ما با همین 
کادر به جام جهانی صعود کردیم 
و با همین کادر به جام جهانی 

خواهیم رفت. در شرایط کنونی 
مهم‌ترین موضوع پیرامون تیم 
ملی حمایت از سرمربی و بازیکنان 
تیم است تا بتوانند با روحیه بالا در 
جام جهانی حاضر شوند. در حال 
حاضر تنها نیاز تیم ملی برگزاری 
بازی‌های تدارکاتی بیشتر است و 
بازی با روسیه نشان داد که تیم ملی 

به بازی‌های بیشتری نیاز دارد.«
او در پاسخ به این سؤال که آیا 
اعتقادی به تغییرات در کادرفنی تیم 
ملی دارد؟ بیان داشت: »در شرایط 
کنونی تغییر کادرفنی تأثیری ندارد، 
چرا که زمان زیادی تا برگزاری 
مسابقات جام جهانی باقی نمانده 
که بخواهیم در این زمان اندک به 
فکر تغییرات در کادرفنی باشیم. 
بنابراین تیم ملی باید با همین کادر 
در جام جهانی حضور یابد و این 
مسابقات را به پایان برساند. البته 
اعتقاد من بر این است که تیم 
ملی کادرفنی خوبی دارد و همین که 
سرمربی تیم ملی داخلی است، یک 
امتیاز مثبت برای این تیم محسوب 

» . د می‌شو
رئیس اسبق فدراسیون فوتبال 

در خصوص دیدارهای تدارکاتی 
تیم ملی افزود: »در این فیفادی 
تیم ملی با روسیه بازی کرد که 
از این تیم شکست خورد و حالا 
باید به مصاف تانزانیا برود. تانزانیا 
حریف خوبی است و این بازی هم 
می‌تواند به تیم ملی کمک کند. 
برخی اعتقاد دارند که تیم ملی 
در مقابل روسیه بسیار بد ظاهر 
شد اما عملکرد تیم ملی مقابل 
روسیه بد نبود. باید بپذیریم که 
موجودی ما همین است و باید 
با همین بازیکنان در جام جهانی 
حاضر شویم. علاوه بر این باید 
بپذیریم که برای برگزاری بازی‌های 
تدارکاتی مشکلاتی داریم و کادرفنی 
باید از این دیدارها به بهترین نحو 
ممکن بهره ببرد و نقاط ضعف تیم 

را پوشش بدهد.«
کفاشیان با اشاره به این موضوع که 
تیم ملی علاوه بر آماده‌سازی جهت 
حضور در جام جهانی، باید برای 
حضور در جام ملت‌های 2027 آسیا 
هم آماده شود، تصریح کرد: »برای 
حضور در جام ملت‌ها باید 30 الی 
40 درصد تیم جوان شود و با بازی 

دادن به این بازیکنان تجربه‌شان را 
بالا ببریم، چراکه بازیکنان کنونی از 
نظر سنی به جام ملت‌ها نمی‌رسند 
و نمی‌توانند در جام ملت‌ها همراه 

باشند.  تیم 
باید پیش از این ترکیب تیم ملی 
را جوان می‌کردیم که این اتفاق 
نیفتاد اما باید بعد از جام جهانی 

به فکر جوانگرایی باشیم.«
او به صحبت‌های خود این‌گونه 
ادامه داد: »این همه مربی در کنار 
قلعه‌نویی هستند، اینها هم وظایفی 
دارند و نباید فقط به عنوان توریست 
به مسابقات اعزام شوند و باید به 
او مشاوره بدهند. این دستیاران 
باید عاوه بر تماشای بازی‌های 
لیگ برتر، مسابقات لیگ یک را 
هم از نزدیک تماشا کنند، چرا که 
در لیگ‌های پایین‌تر هم بازیکنان 
جوان مستعدی حضور دارند که 
می‌توانند پیراهن تیم ملی را به تن 
کنند. کادرفنی تیم ملی ایرانی است 
که این امتیاز مثبتی است، چراکه 
برگزاری  با  می‌تواند  قلعه‌نویی 
جلسات با مربیان تیم‌های حاضر 
در مسابقات لیگ به تیم ملی کمک 

» . کند
رئیس اسبق فدراسیون فوتبال 
افزود: »البته در زمان کی‌روش 
چنین جلساتی برگزار نمی‌شد چرا 
که او اعتقاد چندانی به برگزاری 
جلسات با مربیان لیگ نداشت، 
در صورتی که این موضوع می‌تواند 
کمک حال تیم ملی باشد. البته 
ر  کا ن  هما ند  ا می‌تو یی  قلعه‌نو
کی‌روش را انجام دهد و بازیکنان 
وپایی  ار لیگ‌های  در  را  نی  ایرا
شناسایی و به تیم ملی بیاورد. در 
زمان کی‌روش این کار جواب داد 
و بازیکنان دورگه خوبی به تیم 

ملی اضافه شدند که البته عملکرد 
خوبی هم داشتند.«

کفاشیان در پایان بیان داشت: 
»زمانی که قلعه‌نویی به تیم ملی 
آمد در همان ابتدا گفته بود که 
قصد جوانگرایی در تیم ملی را دارد 
که البته این اتفاق نیفتاد و با همین 
بازیکنان باتجربه در مسابقات حاضر 
شد. او نمی‌خواهد برای جام جهانی 
ریسک کند به همین دلیل از همین 
بازیکنان باتجربه استفاده می‌کند. 
البته باید نسل تیم ملی را تغییر 
داد و در واقع تیم ملی محکوم به 

جوانگرایی است.«

تیم ملی محکوم به جوانگرایی است

کفاشیان: دستیاران قلعه‌نویی نباید توریست باشند

داخلی کشور خود بازی می‌کنند؛ 
لیگ‌هایی که از نظر کیفیت دفاعی 
و سرعت بازی در سطح پایین‌تری 
نسبت به لیگ‌های معتبر آسیایی 
و اروپایی قرار دارند. تنها دو بازیکن 
یعنی کلوین جان در لیگ دانمارک 
و مسوا در لیگ عراق تجربه بازی در 
خارج از کشور را دارند که آنها نیز 
نمایش  تیم ملی  نتوانسته‌اند در 

درخشانی ارائه دهند.
تانزانیا،  اخیر  ملی  بازی‌های  در 
میانگین شوت در چهارچوب مهاجمان 
این تیم بسیار پایین بوده و از هر پنج 
شوت، تنها یکی به سمت دروازه 
هدایت شده است. این آمار ضعف 

آشکار در تمام‌کنندگی و تصمیم‌گیری 
در لحظات کلیدی را نشان می‌دهد.

 
این محک مناسبی نیست

معمولاً   ، رکاتی ا تد ی  ر‌ها ا ید د ر  د
تیم‌های ملی تاش می‌کنند برابر 
حریفانی قرار گیرند که از نظر فنی و 
فیزیکی فشار بالایی به ساختار دفاعی 
وارد کنند تا نقاط ضعف تاکتیکی 
مشخص شود. اما مهاجمان تانزانیا 
به دلیل کندی در انتقال، ناتوانی 
از کناره‌ها و کمبود  بازی‌سازی  در 
مهاجم هدف کلاسیک، نمی‌توانند 
مدافعان ایران را به‌طور واقعی به 

بکشند. چالش 

با توجه به آمار گلزنی و عملکرد 
خط  می‌شود  پیش‌بینی  گذشته، 
حمله تانزانیا در بازی سه‌شنبه‌شب 
و  پراکنده  ضدحمات  بر  بیشتر 
توپ‌های بلند متکی باشد؛ روشی 
که برای خط دفاع ایران تهدید جدی 
محسوب نمی‌شود. در واقع، این 
دیدار از نظر فنی نمی‌تواند آزمونی 
مؤثر برای سنجش عملکرد دفاعی 
بازیکنانی چون شجاع خلیل‌زاده، 
محمدحسین کنعانی‌زادگان یا احسان 

حاج‌صفی باشد.
 

فاقد استانداردهای کافی
خط حمله تانزانیا از نظر تعداد گل زده، 

تجربه بازی بین‌المللی و هماهنگی 
تاکتیکی در سطح پایین‌تری نسبت 
به استاندارد‌های تیم ملی ایران قرار 
دارد. عملکرد ضعیف تک‌تک مهاجمان 
این تیم مؤید آن است که این دیدار 
بیشتر جنبه تمرینی خواهد داشت تا 
یک آزمون جدی برای ساختار دفاعی 
ایران. اگر هدف کادرفنی، شناخت 
ضعف‌های تدافعی و هماهنگی خط 
عقب تیم ملی است، چنین دیداری 
نمی‌تواند پاسخگوی نیاز‌های فنی 
باشد. ایران برای پیشرفت واقعی، باید 
برابر تیم‌هایی قرار گیرد که مهاجمان 
هجومی  ی  برنامه‌ها و  ک‌تر  خطرنا

منسجم‌تری در اختیار دارند.

گزارش یک

رضا حمیدی
روزنامه‌نگار

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار
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